



莫负春光 莫负书香

合肥市六安路小学荣城花园分校全力做好返校复课工作

“回到学校真好!”

终于等到你啦,我的荣城少年!

带着憧憬、怀着激动,合肥市六安路小学荣城花园分校四、五、六年级的学生迈着轻快的步伐回到阔别已久的校园,一张张笑脸洋溢着自信和阳光。孩子们见到久违的同学和老师,显得格外兴奋。随着熟悉的上课铃响起,沉寂多时的校园再次“重启”,又充满了读书声、欢笑声,生机勃勃、元气满满。

□ 郑婷婷 记者 谢静



复学衔接,助力荣城少年!



久不见“神兽”,老师们掩饰不住激动。到校第一天,同学们也收到了老师们精心准备的各种贴心小礼物和走心小活动。老师带着孩子们上着别

样的“开学第一课”,寓教于“疫”,不仅帮助孩子们增长知识,更是引导孩子们上好“人生成长大课”,从此次特殊的经历中有所成长、有所感悟。

居家学习的日子,线上学习给师生们带来了困难和挑战,也提供了成长和机遇。老师们时刻在线,“双师课堂+辅导答疑”,助力孩子们自主学习。为促进学生全面发展,老师们凝聚集体智慧,五育并举,开展了精彩的线上德育活动,携手家长进行生命教育、科学教育、劳动教育,引导学生进行自我管理,完成了一系列实践活动。孩子们自主学习,广泛阅读,积极健身,参与家务,拓展兴趣爱好,这个超长假期收获满满。

回归校园,在老师的帮助下,学生们已经快速进入了学习状态。这段时间,老师们将会帮助学生调试好入校心理,调整作息习惯、学习习惯等,克服由线上学习转线下学习的“高原反应”。同时,老师们还将引导和帮助同学们全面梳理线上学习的内容,实现线上学习与线下学习的无缝对接、完美过渡。据了解,学校已经对学生居家学习的情况进行摸底,将会安排班级老师有针对性地补缺补差,确保每个学生都不掉队。

别样的重逢,别样的课堂。沐浴在春日的阳光下,孩子们用知识缝制铠甲,努力耕耘当下,迎接更加美好的明天。莫负春光和书香,拼搏吧,荣城少年!

“硬核”准备,护航特别的你!



窗畔的阳光,堂前的花草,都在静盼着学子们的平安归来。4月26日,荣城少年们返校啦!戴着口罩、背着书包、间隔1米,经过测温区、手部消毒区、鞋底消毒区等多项检测后,孩子们顺利有序进入校园;教室内,开窗通风;孩子们全程佩戴口罩,单人单桌,保持间距……

六安路小学荣城花园分校校长张羽说,孩子们入校的整个流程之前老师们已经模拟了很多遍。据了解,为做好疫情防控期间开学工作,保障师生安全,学校做足了准备:严格落实防疫要求,配备充足的防疫

物资,消杀校园各个角落,做好防疫知识宣传……

早在疫情防控初期,该校就已成立疫情防控工作领导小组和开学工作领导小组,学校以严谨的态度、严密的措施、严格的管理,精准精细地做好疫情防控和开学复课工作。学校多次研究讨论,科学制定了开学工作预案等“三案九制”,并开展教职工防疫专题培训会,还多次进行返校复学模拟演练,细化防控环节,责任层层传递、任务层层落实,让每一位老师做到心中有数沉着应对,做到防疫和学习两不误。

学校层层把控,对学生在校期间的学习、活动、午餐等做了周密细致的部署安排,把好开学的“入门关”“进班关”“上课关”“课间关”“放学关”“紧急情况处理关”等,并建立了完善的突发情况处置预案,确保返校复课工作安全、平稳、有序。

每一项举措,就像一道道防护墙,呵护着师生的安全。经过精心准备,复课的日子井然有序,全体师生健康、安全地投入到教学工作和学习活动中!从返校到学习,全体教师尽心尽力,给予学生温暖,保障学生平安,呵护学生健康,只为更有力地支撑学生的未来与梦想!

五一狂欢周游玩攻略,恒大阳光半岛文化旅游节邀您登岛!

为庆祝恒大阳光半岛国家AAA级旅游景区盛大开放,5月1日~5日,恒大阳光半岛首届文化旅游节——五一狂欢周盛大来袭。

为活跃“五一”期间的景区氛围,阳光半岛旅游景区将在景区特色文旅资源的基础上,举办五一狂欢周系列活动。此次活动共包含童梦乐园专场、民俗国粹专场、神兽萌宠专场、网红美食专场;四大系列活动包罗万象,在为景区商业业态的初步形成奠定基础的同时,也为华东万千游客呈现史诗级文旅盛宴。 □ 张王林



文化旅游节活动宣传图

天变换不同口味,让游客们不出半岛,尝遍各地特色美食。除了网红美食专场,阳光半岛旅游景区内自身也正在打造集中式的楚文化徽派美食街区,汇集安徽省内乃至全国各地各式各样的知名小吃,为景区游客提供多种类的花样餐饮美食。

国家AAA级旅游景区 华东文旅标杆

恒大阳光半岛,作为空港经济示范区的先行者和巨无霸,由世界500强恒大集团2017年集萃24年地产开发建设经验,打造约8000亩华东文旅标杆,一经面世,瞬间将空港板块的热度提升至最高点。2019年12月,恒大阳光半岛历经一年匠心修建,品质配套迭代升级,正式获批为国家AAA级旅游景区,启幕华东文旅新时代。

阳光半岛旅游景区毗邻寿县古城墙、八公山风景区、正阳关玄帝庙公园、安丰塘等名胜古迹,坐享天岛湖、雁归湖共约3400亩原生湖景资源,依托天然的生态资源,围湖筑岛,为万千华东游客特设22大景区乐园,整合阳光沙滩、游艇码头、音乐喷泉、拓展基地、儿童游乐王国、童梦奇园、花岛果岭等特色景点,打造合肥空港文旅休闲的新地标。

首期4.6万起 安家3A景区

据了解,恒大阳光半岛建筑面积约80~159㎡毛坯现房,单价6268元/㎡起、建筑面积约64~157㎡精装岛居,首期4.6万起;臻品景区美宅,全城热销中!

重磅消息! 文旅掘金旺铺,盛大发售

恒大阳光半岛37号地块1#、3#、4#,建面约22~910㎡文旅掘金旺铺,均为准现铺在售,经营业态呈多元化。商铺位于社区主干道沿线,挑高达5.4米,采取“L型”平面人流线设计,格局实用。社区2公里辐射半径内,常住户数约1万户,预计未来常住人口可达10万人,周边住宅、学校带来大量潜力客群,投资潜力不可限量。

抢购热线:400 100 0551

项目地址:安徽空港新区新桥大道与阳光大道交口东南角

童梦乐园专场 欢度假日时光

据介绍,五一狂欢周期间,恒大阳光半岛旅游景区特设童梦乐园专场活动,为童心未泯的游客们打造梦幻童趣世界。堪比迪士尼乐园的真人花车巡游展,让旅客体验真正“行走的花海”;占地约300㎡的巨型网红萌宠猪乐园,包含海洋球、小跳床、小马、跷跷板等超多游乐项目;还有风靡全国的奇趣碰碰车,让游客在撞击声中体验速度与激情。

除了为五一狂欢周特设的游玩设施,景区自身的童趣游乐配套也颇具特色。针对3~12岁亲子家庭,景区打造约3000㎡童梦奇园,内含海盗船、滑梯、欢乐摇摇椅、七彩沙池、浪漫秋千、凡尔赛花园等数十种游乐项目,给孩子最美好的童年记忆。

除了童梦奇园,恒大阳光半岛还打造了约8200㎡儿童游乐王国,专为儿童量身定制集玩乐、体验、互动于一体的三大儿童城堡。据相关人士透露,儿童游乐王国工程建设现已进入内部装修阶段,有望在年底之前全面开放。届时,一个永不落幕、无限欢乐的奇幻游乐世界将惊艳面世!未来,孩子们还将在恒大阳光半岛体验更加丰富多彩的奇幻旅程。

民俗国粹专场 演绎楚韵风华

为进一步展现淮寿风采,秉承传统技艺中的工匠精

神,阳光半岛旅游景区在此次五一狂欢周期间还特设民俗国粹专场活动,充分弘扬地域历史文化。以精微著称的米上微雕,传统手艺人的精湛技艺令人叹为观止;以字形为基础,集书法绘画为一体的花鸟字画,下笔如有神;以勺为“笔”、糖为“墨”,各种惟妙惟肖的飞禽走兽,糖画匠人信手拈来;以彩泥为基,在民间艺人的手中几经捏搓,顷刻之间化腐朽为神奇。民俗国粹专场作为此次五一狂欢周不可多得的特色活动,足以让游客们体味传统民俗工艺的博大精深。

神兽萌宠专场 奇趣欢乐来袭

据了解,此次五一狂欢周神兽萌宠专场活动中,阳光半岛旅游景区引进了萌宠界的“巨星”——羊驼。在活动期间,景区允许游客走进羊驼园,或是拍照、或是喂食,满足游客与羊驼“亲密接触”的愿望。除了“神兽”羊驼,景区还引进了以躯干短小著称的矮脚驴,可供游客互动、合影。这场别开生面的萌宠party,届时定会为游客们带来新奇的体验。

网红美食专场 掀起味蕾狂潮

为满足游客五一狂欢周期间专属特色服务需求,景区还专门设置了移动游览餐车,车上设置座位、用餐位,使之成为一道亮丽的风景线。景区还将邀请专业大厨在美食展位现场制作网红美食,味蕾挑战之旅开启,厨师们将每